



GYERMEKHÍR



TERMÉSZETJÁRÓ GYEREKEK ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA

Városlőd, 2002. június 24-28.

Kalandjaink június 24-én kezdődtek. Az első nap legnagyobb bulija a sátorállítás és az országos turisztikai verseny első versenyszáma, az éjszakai túra volt.

A túrán minden rendben ment egészen addig, míg nem kezdett el esni az eső. Bőrig áztunk! A nehéz, sötét útvonalon sok akadállyal kellett megküzdenünk, amelyeket szerencsésen megúsztunk komoly balesetek nélkül. Az út nem volt hosszú a maga 6 kilométerével, de a nehezítő körülmények annak a látszatát keltették. Végül sikeresen teljesítettük a távot.

Mivel késő éjjel értünk vissza a táborba, még aznap megreggeliztünk, majd vonattal elindultunk Ajkára. A városismereti portyán is jól teljesítettünk. Egyetlenegy baj volt az egészszel: Ajkát körbejárni, benne az összes szobrot és állomásponthoz megtalálni! Mindez a forráságban felért 2 éjszakai túrával. Az utolsó kilométereknél már senki sem érezte a lábát.

26-án 7,5 km-t barangoltunk a nappali tájékozdási verseny útvonalán. Csupán az elindulással volt gond, de ahogy a tájoló segítségével megtaláltuk a helyes irányt, minden simán ment. Csupán két hibapontot gyűjtöttünk a verseny során. Délután az igen nehéz elméleti versenyen vettünk részt.

Aznap este korán feküdtünk le, mivel reggel indult a 20 km-es teljesítménytúra. Ez a versenyszám bizonyult a legfárasztóbbnak. Az út 17. kilométerénél már csak az hajtott minket, hogy nemsokára beérünk a célba. Azért estére az eredményhirdetés után még maradt

annyi energiánk, hogy táncolhasunk egyet.

28-án hazafelé vettük az irányt. A Velencei-tónál álltunk meg, ahol vízfociztunk, fürödtünk annak ellenére, hogy elkapott a zápor. A héten ez volt a második szabadtéri zuhanyozásunk.

Jövőre Szegeden rendezik meg a TEGYOT versenyt, melyre ismét szeretnénk eljutni.

Gebei Dóra

A TEGYOT nappali tájékozdási túraversenyén a 32 induló csapat közül két hibaponttal a 6. helyet érte el Zrínyi Ilona udvarhölgyei csapatunk, összesített versenyben a 10. helyen végeztek. A teljesítménytúrán pedig a Zrínyis Bakancsosok képviselőjében 206 induló közül a 4-6. helyet szerezte meg Fekete Zoltán, Pintér Mihály és Polacsek János. Valamennyi indulónkat dícséret illeti meg.

A program alatt 43 kilométerrel nőtt a bakancsosaink által megtett táv. Jó ismerőivé váltak a Bakony

növény- és állatvilágának, geológiai érdekességeinek, történelmi, irodalmi és néprajzi vonatkozásainak.

A gyerekek felkészítésében segítséget nyújtott Pintér Lászlóné. Az anyagi források biztosításában Pest Megye Önkormányzata és Tárnok Megyei Önkormányzata adott támogatást. A program során a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola sátrait használtuk. Itt szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki segítette programunk megvalósulását.

A verseny eredményhirdetésekor jutott tudomásunkra, hogy a Természetjáró Fiatalok Szövetsége által meghirdetett országos Kossuth-vevő első és második fordulója után turisztikai szakosztályunk az első helyen végzett, így közülünk jutalmul 5 fő részt vehet a 2002. év nyarán Monokon megrendezendő jubileumi Kossuth-táborban. A gyerekek közül Bartos Krisztina, Fekete Zoltán és Pájer Orsolya képviseli majd csapatunkat, kísérőjük Németh Mónika és Faragó Gábor lesz.

Várhelyi Mária

A nappali tájékozdási túraversenyen 6. helyet szerzett csapat tagjai: Gebei Dóra, Bartos Krisztina, Mayer Szabina és Lakner Anikó a csapat felkészítőjével, Várhelyi Máriaival

